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Д
ефи ле ом Репре зен та тив ног орке стра Гар де
Вој ске Срби је глав ним ново сад ским ули ца ма
и егзер ци ром поча сне гар диј ске чете на Тргу
сло бо де запо че ла је цен трал на све ча ност у
знак сећа ња на дан када је 1918. годи не прва

једи ни ца Сед мог пеша диј ског пука Вој ске Кра ље ви не
Срби је, пред во ђе на мајо ром Воји сла вом Бугар ским, умар -
ши ра ла у Нови Сад.

Чести та ју ћи Ново са ђа ни ма пра зник, први пот пред -
сед ник вла де и мини стар одбра не Алек сан дар Вучић
иста као је да је реч о вели ком дану за Нови Сад, Вој во ди -
ну и Срби ју. 

– Поно сан сам на чиње ни цу да су први пут, после
више годи на, зајед но, на истом месту пред став ни ци

Наци нал но једин ство 
за будућ ност

држа ве, овог гра да, цркве и наше Вој ске. Уве рен сам да
ће то бити тра ди ци ја и оби чај и да ника кви поли тич ки
дога ђа ју ово наше једин ство у будућ но сти неће моћи да
поква ре – пору чио је мини стар Вучић, оце њу ју ћи да
упра во то пока зу је да смо уме ли да сагле да мо гре шке из
про шло сти, јер су оне важне за будућ ност. Под се ћа ју ћи
на под ви ге оних који су заслу жни за нашу дана шњу сло -
бо ду, мини стар је иста као да „мора мо да води мо рачу на
о томе шта ћемо да оста ви мо нашој деци“. 

Мини стар Вучић је тако ђе, обра ћа ју ћи се оку пље -
ним гра ђа ни ма, изра зио наду да ће се гар ди сти наше Вој -
ске увек доче ки ва ти тако срдач но и са апла у зи ма као
овог пута на глав ном град ском тргу.

Гово ре ћи о зна ча ју пра зни ка, гра до на чел ник Новог
Сада Милош Вуче вић пору чио је да не тре ба забо ра вља -
ти важне дату ме и да тре ба да се сећа мо свих оних који
су дали живо те за сло бо ду. Он је чести тао и при пад ни -
ци ма Прве бри га де њихов пра зник, који се обе ле жа ва
истог дана. 

У настав ку све ча но сти, пово дом пра зни ка, у ново -
сад ској Град ској кући, гра до на чел ник Вуче вић уру чио је
мини стру Вучи ћу при ме рак „Душа но вог зако ни ка“.

Све ча но сти су при су ство ва ли коман дант Прве бри -
га де бри гад ни гене рал Ђоки ца Петро вић, коман дант Гар -
де Вој ске Срби је бри гад ни гене рал Мило мир Тодо ро вић,
епи скоп бач ки др Ири неј, пред став ни ци град ске упра ве
и мно го број ни гра ђа ни. ƒ

Б. МИЉИЋ
Сни мио Ј. МАМУ ЛА

Поно сан сам на чиње ни цу да су први пут,
после више годи на, зајед но на истом
месту пред став ни ци држа ве, овог гра да,
цркве и наше Вој ске, иста као је први 
пот пред сед ник вла де и мини стар одбра не
Алек сан дар Вучић у Новом Саду, где је
при су ство вао обе ле жа ва њу 9. новем бра
– Дана осло бо ђе ња гра да у Првом 
свет ском рату 
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